Défi CE2

Stufe 1

Ich bin Gretel.

Ich bin Hansel.

Ich bin die Hexe. Das ist mein Haus.
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Das Haus hat noch zwei Mauer, die du nicht siehst.

Die Mauer nach hinten hat keine Tiir, sondern zwei Fenster nur.

Die Mauer der anderen Seite hat auch drei Fenster. Sie ist gleich wie die Mauer, die du siehst.
Das Dach hat auch zwei Seiten, die du nicht siehst: die sind gleich wie die Seiten, die du siehst.

Wie viele Bonbons, Schokolade, Lutscher, Gummibarchen, Lebkuchen und Lakritze sind das?
Fllle die Tabelle aus, schreibe das Rechnen auf, schau das Beispiel an:
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insgesamt

18




Stufe 2

Ich habe Hunger!

Ich habe auch Hunger!

Lecker!

Lutscher! Kekse!

Lecker! .
Lutscher! Kekse! ® @

Knusper, knusper, knéuschen,
wer knuspert an meinem Héuschen?

Die Hexe geht um das Haus herum ...



Was ist denn los?

Es fehlen 37 Gummibarchen, 1 Lutscher, 17 Kekse, 18
Bonbons, 9 Lebkuchen und 2 Lakritzen!

Es fehlen auch Stiicke Schokolade!

96 SiiRigkeiten fehlen insgesamt. Wie viele Stiicke Schokolade fehlen?

Stufe 3
Ich esse so viele Bonbons Ich esse so viele Stiicke
h wie Hansel! Schokolade wie Gretel.
e @\ Ich esse keine Lutscher! Ich esse aber keine
Ich esse weniger Kekse als Lakritze Schnecken!
Hansel. Ich esse mehr
Ich esse weniger als 12 Gummibarchen als Gretel.
Kekse. Ich esse mehr als 34
Ich esse 3 Lebkuchen mehr Gummibarchen.
als Hansel.

Was haben die Kinder genascht? Was hat Gretel genascht? Was hat Hansel genascht?

Finde mindestens zwei Lésungen. Fiille die Tabelle aus.
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insgesamt
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